Отчет о выполнении плана  
по противодействию коррупции в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад                          комбинированного вида №6 «Здоровье» г.Ставрополь                                        за 3 квартал  2016 года
В целях  реализации плана по  противодействию  коррупции в  третьем  полугодии 2016г. в детском саду  проведены следующие мероприятия:
-представление общественности публичного доклада о деятельности МБДОУ за 2015-2016 учебный год на сайте  http://6.stavsad.ru/docs/  ;
 -поддерживается обратная связь на сайте ДОО;
-обеспечивается функционирование сайта ДОУ  http://6.stavsad.ru/ в соответствии с ФЗ от 09.02.2009г. №8 -ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного управления" для размещения на нем информации о деятельности ДОУ, правил приема воспитанников;
-проведен внутренний контроль (согласно плана) -расходование денежных средств, организация питания воспитанников, соблюдение прав всех участников образовательного процесса (результаты самообследования ) http://6.stavsad.ru/docs/  ;
- проведено заседание родительского комитета (О предотвращении интересов педагогических работников ( протокол  от 30.09.2016г.)
-вопросы  об организации противодействия коррупции обсуждались за круглым столом «Формирование антикоррупционной и нравственно-правовой культуры в ДОО» (протокол  от 30.08.2016г. №1);
-изготовлены и доведены до сведения родителей памятки "Это важно знать..» (по вопросам противодействия коррупции).
 

